

Садовое покрытие на детских площадках

Автор: Admin2

29.10.2011 00:00 - Обновлено 18.05.2019 09:38

Директора ГКУ "ИС района Ясенево" Т.М.Скворцову/Гандарину сюжет, показанный по телевидению, так ничему и не научил. В районе продолжается "благоустройство" опасных детских площадок. В психиатрии есть такой диагноз - "нравственный идиотизм". Отдавая распоряжения и подписывая документы на проведение тех или иных работ, г-жа Скворцова/Гандарина ставит его себе.

Вот еще один пример. На не утрамбованный и не смоченный песок укладывают садовое пластиковое модульное покрытие. При соблюдении технологии прежде надо уложить покрытие, а затем расставлять детские комплексы. В районе все делают наоборот:



По площадке гуляешь, а покрытие "гуляет" под ногами. Покрытие уложили вот так:



Садовое покрытие на детских площадках

Автор: Admin2

29.10.2011 00:00 - Обновлено 18.05.2019 09:38



А вот что происходит с покрытием спустя два дня после укладки:

отсутствует гарантия от производителя. Как и обещано,

ввод в эксплуатацию не состоялся. Работы по укладке покрытия не завершены.

Видеофрагменты о работе по укладке покрытия на детской площадке.

Садовое покрытие на детских площадках

Автор: Admin2

29.10.2011 00:00 - Обновлено 18.05.2019 09:38



цкие стороны и в итоге что-то да ломается покрытие и ломают

продержал пока не привезли по своей аной площадке, так и